
OPVK EU PŠ ČjS 01 – III.
Zakroužkuj správné řešení. Pokud je informace pravdivá, zakroužkuj písmeno ve sloupci ano, 
pokud není, zakroužkuj písmeno ve sloupci ne. Přečti tajenku.

ANO NE

Modřín je opadavý strom. D K

Borovice, smrk, dub a jedle jsou jehličnany. P U

Na podzim jen málokdy fouká vítr. L Š

Zvířatům před zimou houstne srst. I U

Na podzim se prodlužuje den a zkracuje noc. L Č

Čáp, vlaštovka, špaček jsou stěhovaví ptáci. K T

Školní rok začíná 1.září a trvá do června. Y M
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ANO NE

Jelen je samec od laně. Ř L

Září je letní měsíc. P Í

Brambora je ovoce. S J

Mrkev je kořenová zelenina. E T

Kráva rodí selata. Z N

Správná odpověď:

ANO NE

Jelen je samec od laně. Ř

Září je letní měsíc. Í

Brambora je ovoce. J

Mrkev je kořenová zelenina. E

Kráva rodí selata. N



OPVK EU PŠ ČjS 01 – III.

ANO NE

Meloun je ovoce. K L

Na podzim roste hodně hub. I J

Muchomůrka červená je jedlá houba. E S

Žampion je druh stromu. M T
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